PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA

Municipio de Interesse Turistico - MIT

CNPJ: 45.111.952/0001-10
Av. Pedro de Toledo, 1011 -15890-364
e-mail: prefeitura@uchoa.sp.gov.br

Prefeitura do Municipio de Uchoa
MEMORIA DE CALCULO FORMALIZACAO

Objeto: PARQUE DOS DINOSSAUROS
Local: Rua Freddy Dalney Biselli
Processo n2: ST-PRC-2023-00095-DM Data: 22/11/2023

3,00m x 2,00m = 6,00m?

Total = 6,00 m?

Area AutoCad: 1.037,17m?

Total: 1.037m?

Viga baldrame muro: (42,72m + 16,97m + 79,78m) = 139,47m x 0,30m x 0,20m = 8,37m?

Total: 8,37m3

26+ 46 = 72 unidades x 2,20m (h) = 158,40m

Total: 158,40m

Viga baldrame muro: (42,72m + 16,97m + 79,78m) = 139,47m x 0,30m x 0,05m = 2,09m?

Total: 2,09m3

Baldrame Barra @ 8.0mm = 139,47m x 04 barras = 557,88m x 0,395kg/m = 220,36kg
Pilar Barra @ 8.0mm = 2,40m x 04 barras = 9,60m x 72 = 691,20m x 0,395kg/m = 273,02kg
Viga Barra @ 8.0mm = 0,70m x 04 barras = 2,80m x 36 = 100,80m x 0,395kg/m = 39,82kg



Total: (220,36kg + 273,02kg + 39,82kg) = 533,20kg

Baldrame Barra @ 5.0mm = 557,88m/ 0,20m (espagcamento dos estribos) = 2790 pecas x (0,25m + 0,15m + 0,25m +
0,15m) = 2232,00m x 0,154kg/m = 343,73kg

Pilar: 2,40m/0,20m = 12 x 72 = 864 x 0,154kg/m = 133,05kg

Viga: 0,70m/ 0,20m = 4 x 36 = 144 x 0,154kg/m = 22,17kg

Total: (343,73kg + 133,05kg + 22,17kg) = 498,95kg

Viga baldrame muro: (42,72m + 16,97m + 79,78m) = 139,47m x 0,30m x 0,20m = 8,37m?
Pilar: 0,15m x 0,20m x 2,40m = 0,07m?3 x 72 = 5,04m3
Viga: 0,70m x 0,10m x 0,20m = 0,01m* x 36 = 0,36m3

Total: (8,37m3 + 5,04m3 + 0,36m3) = 13,77m?

Total do concreto: 13,77m?

(0,55m +0,15m + 0,55m) = 1,25m x 139,47m = 174,33m? x 0,02m(espessura) = 3,48m?3

Total: 3,48m?3

(0,55m +0,15m + 0,55m) = 1,25m x 139,47m = 174,33 m?

Total: 174,33m?

Base: (2,50m x 0,60m x 34) + (4,00m + 4,00m x 0,60m) + (1,76m x 0,60m) = 51,00m? + 4,80m? + 1,05m? = 56,85m?
Muro: 2,25m x 0,70m = 1,57m? x 36 = 56,52m?

Total: (56,85m? + 56,52m?) = 113,04m?

Pilares: (0,15m + 0,20m + 0,15m + 0,20m) = 0,70m x 2,40m = 1,68m x 72 pilares = 120,96m?
Viga superior: (0,70m x 0,20m x 0,10m = 0,014m? x 36 = 0,50m?

Total: (120,96m? + 0,50m?) = 121,46m?/ 8 utilizacdes = 15,18m?

Base: (42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,60m = 78,32m? x 2 lados = 156,62m?
(42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,20m = 26,11m?
Muro: (1,00m + 0,20m + 1,00m + 0,20m) = 2,40m x 1,80m = 4,32m? x 36 = 155,52m?



Total: (156,62m? + 26,11m? + 155,52m? = 338,25m?

Base: (42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,60m = 78,32m? x 2 lados = 156,62m?
(42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,20m = 26,11m?
Muro: (1,00m + 0,20m + 1,00m + 0,20m) = 2,40m x 1,80m = 4,32m? x 36 = 155,52m?

Total: (156,62m? + 26,11m? + 155,52m? = 338,25m?

Base: (42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,60m = 78,32m? x 2 lados = 156,62m?
(42,75m + 4,00m + 4,00m + 79,78m) = 130,53m x 0,20m = 26,11m?
Muro: (1,00m + 0,20m + 1,00m + 0,20m) = 2,40m x 1,80m = 4,32m? x 36 = 155,52m?

Total: (156,62m? + 26,11m? + 155,52m? = 338,25m?

(2,50m x 34) + 4,00m + 4,00m + 1,76m = 85,00m + 9,76m = 94,76m x 1,80m = 170,57m?

Total: 170,57m?

131,00m x 0,50m x 0,19m = 12,45m3

Total: 12,45m3

Area AutoCAD: 1.078,18m? x 0,03m = 32,34m3

Total: 32,34m3

1.078,18m? x 0,07m = 75,47m3

Total: 75,47m3

Area AutoCAD: 1078,18m?

Total: 1.078,18m?

Linear: 1,50m + 2,07m + 8,10m + 1,20m + 1,20m + 4,35m + 1,50m + 1,50m + 4,17m + 2,10m + 2,10m + 2,10 + 1,25m
=33,14m + 301,18m = 334,32m x 0,25m = 83,58m?

TOTAL: 83,58m?




01 unidade

02 circuitos x 1 disjuntor = 02 disjuntores

totsl: 02 unidades

Soma dos circuitos = 198,62m + 213,74m = 412,36m x 3 cabos = 1.237,08m

Total: 1.237,08m

Muro: 1,50m x 36 = 54,00m x 3 fios = 162,00m

Total: 162,00m

412,36m x 0,20m x 0,50m = 41,23m3

Total: 41,23m3

412,36m x 0,20m x 0,50m = 41,23m3

Total: 41,23m3

Circuitos: 412,36m
Muro: 1,50m x 36 = 54,00m x 3 fios = 162,00m

Total: (412,36m + 162,00m) = 574,36m

16 caixas de refletor

Total: 16 unidades

REFLETOR

0,4m x 0,40m x 0,03m (h) x 16 unid = 0,08m3



Total: 0,08m3

0,4m x 0,40m x 0,07m (h) x 16 unid = 0,18m3

Gaiola Barra @ 8.0mm = 0,40m + 0,40m + 0,40m = 1,20m x 08 barras = 9,60m x 0,395kg/m = 3,79kg x 16 unidades =
60,64kg

Total: 60,64kg

01 unidade x 16 caixas = 16 unidades

Total: 16 unidades

0,40m x 0,40m = 0,16m? x 5 lados = 0,80m?/ 3 = 0,26m? x 16 unidades = 4,16m?

Total: 4,16m?

MURO

36 unidades

36 unidades

Total da edifica¢do: 31,09m?

Total: 31,09m?

Viga baldrame: (2,13m + 2,13m + 1,85m + 2,13m + 2,13m + 1,85m + 5,63m + 5,63m + 4,22m + 4,22m + 4,22m +
4,45m + 4,45m + 1,85m) = 46,89m x 0,30m x 0,20m = 2,81m3
Bloco: 0,50m x 0,50m x 0,55m = 0,137m? x 4 unidades = 0,55m3



Total: (2,81m3 + 0,55m3) = 3,36m?

4 unidades x 4,50m (h) = 18,00m
9 unidades x 4,00m (h) = 36,00m
8 unidades x 1,00m (h) = 8,00m

Total: (24,00m + 18,00m + 36,00m + 8,00m) = 86,00m

Viga baldrame: (2,13m + 2,13m + 1,85m + 2,13m + 2,13m + 1,85m + 5,63m + 5,63m + 4,22m + 4,22m + 4,22m +
4,45m + 4,45m + 1,85m) = 46,89m x 0,30m x 0,05m (espessura) = 0,70m?
Bloco: 0,50m x 0,50m x 0,05m = 0,01m? x 4 unidades = 0,04m3

Total: (0,70m3 + 0,04m3) = 0,74m3

Barra @ 8.0mm = 46,89m x 04 barras = 187,56m x 0,395kg/m = 74,08kg
Bloco Barra @ 8.0mm =0,47m + 0,47m + 0,47m + 0,47m = 1,88m x 04 = 7,52m x 2 lados = 15,04m x 0,395kg/m =
5,94kg x 4 unidades = 23,76kg

Total: 74,08kg + 23,76kg = 97,84kg

Barra @ 5.0mm = 46,89m/ 0,20m (espacamento dos estribos) = 235 pecas x (0,25m + 0,15m + 0,25m + 0,15m) =
188,00m x 0,154kg/m = 28,95kg

Total: 28,95kg

Viga baldrame: (2,13m +2,13m + 1,85m + 2,13m + 2,13m + 1,85m + 5,63m + 5,63m + 4,22m + 4,22m + 4,22m +
4,45m + 4,45m + 1,85m) = 46,89m x 0,30m x 0,20m = 2,81m3
Bloco: 0,50m x 0,50m x 0,50m = 0,125m3 x 4 unidades = 0,50m?3

Total: (2,81m3 + 0,50m3) = 3,31m3

Total do concreto: 3,31m3

(2,13m+2,13m +1,85m +2,13m + 2,13m + 1,85m + 5,63m + 5,63m + 4,22m + 4,22m + 4,22m + 4,45m + 4,45m +
1,85m) = 46,89m x 0,15m x 0,40m = 2,81m3

Total: 2,81m?3




(0,55m +0,15m + 0,55m) = 1,25m x 46,89m = 32,64m? x 0,02m(espessura) = 1,17m?

Total: 1,17m?3

(0,55m +0,15m + 0,55m) = 1,25m x 46,89m = 58,61m?

Total: 58,61m?

W.C Feminino: 3,99m? x 0,40m (espessura) = 1,59m?
W.C Masculino: 3,99m?x 0,40m (espessura) = 1,59m?
W.C: 3,99m? x 0,40m (espessura) = 1,59m?3

Guarita: 8,08m? x 0,40m (espessura) = 3,23m3
Depdsito: 4,44m? x 0,40m (espessura) = 7,88m?

Total: 15,88m3

Pilar 0,15m x 0,20m: 0,03m? x 4,62m(h) = 0,138m?3 x 9 unidades = 1,24m?3
Pilar 0,15m x 0,20m: 0,03m? x 4,50m(h) = 0,138m?3 x 4 unidades = 0,55m?3
Pilar 0,15m x 0,25m: 0,04m? x 4,50m(h) = 0,18m3 x 4 unidades = 0,72m3

Viga superior = (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m) + (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m) + (0,94m + 3,23m + 2,00m +
2,17m +2,00m + 2,17m + 1,80m + 1,80m + 1,90m + 1,90m + 2,00m) = 7,90m + 7,90m + 21,91m = 37,71m x 0,15m x
0,30m =1,69m3

Total: 4,17m3

Total do concreto = 4,17m3

Pilares:

@ 8.0mm —4,62m x 04 barras = 18,48m x 0,395kg/m = 7,30kg x 9 pilares = 65,70kg
@ 8.0mm —4,50m x 04 barras = 18,00m x 0,395kg/m = 7,11kg x 4 pilares = 28,44kg
@ 8.0mm —4,50m x 04 barras = 18,00m x 0,395kg/m = 7,11kg x 4 pilares = 28,44kg

Bloco:
0,50m + 0,50m + 0,50m + 0,50m = 2,00m x 4 = 8,00m x 2 lados = 16,00m x 4 unidades = 64,00m x 0,395kg/m =
25,28kg

Viga Superior:
@ 8.0mm —37,71m x 04 barras = 150,84m x 0,395kg = 59,58kg

Total: (65,70kg + 28,44kg + 28,44kg + 25,28kg + 59,58kg) = 207,44kg



Pilares:

@ 5.0mm —18,48m/ 0,20m (espagamento dos estribos) = 93 pecas x 0,46m = 42,78m x 0,154kg/m = 6,59kg x 9
pilares = 59,29kg

@ 5.0mm —18,00m/ 0,20m (espagamento dos estribos) = 90 pec¢as x 0,46m = 41,40m x 0,154kg/m = 6,37kg x 4
pilares = 25,50kg

@ 5.0mm —18,00m/ 0,20m (espagamento dos estribos) = 90 pec¢as x 0,46m = 41,40m x 0,154kg/m = 6,37kg x 4
pilares = 25,50kg

Viga Superior:
@ 5.0mm — 185,80m/ 0,20m (espacamento dos estribos) = 929 pecas x 0,46m = 427,34m x 0,154kg/m = 65,81kg

Total: (59,29kg + 25,50kg + 25,50kg + 65,91kg) = 176,20kg

Pilares: (0,15m + 0,20m + 0,15m + 0,20m) = 0,70m x 4,62m = 3,23m x 9 pilares = 29,07m?
Pilares: (0,15m + 0,20m + 0,15m + 0,20m) = 0,70m x 4,50m = 3,15m x 4 pilares = 12,60m?
Pilares: (0,15m + 0,25m + 0,15m + 0,25m) = 0,80m x 4,50m = 3,60m x 4 pilares = 14,40m?

Viga superior: = (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m) + (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m) + (0,94m + 3,23m +2,00m +
2,17m +2,00m + 2,17m + 1,80m + 1,80m + 1,90m + 1,90m + 2,00m) = 7,90m + 7,90m + 8,74m + 21,91m = 37,71m x
0,30m =11,31m?

Total: (29,07m? + 12,60m? + 14,40m? + 11,31m?) = 67,38m?/ 8 utilizacdes = 8,42m?

W.C Feminino: 3,99m
W.C Masculino: 3,99m?
W.C: 3,99m?

Guarita: 8,08m?
Depdsito: 4,44m?

Total: (3,99m? + 3,99m? + 3,99m? + 8,08m? + 4,44m?) = 24,49m?

AREA LETREIRO: PARQUE DOS DINOSSAURTOS: 4,38m? x 3,60kg = 15,77kg

FACHADA

75x40: (4,37m + 4,37m) = 8,74m x 2,20kg/m = 19,23kg x 2 unidades = 38,46kg

50x25: (0,20m + 0,20m + 0,20m + 0,20m + 0,20m) + (0,69m x 6) = 1,00m + 4,14m = 5,14m x 2 unidades = 10,28m x
1,38kg/m = 14,19kg

Chapa bitola msg 18: 7,81m? x 10,00kg/m? = 78,10kg

Total: (15,77kg + 38,46kg + 14,19kg + 78,10kg) = 146,52kg

Parede banheiro h:4,50m = (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m + 0,18m) + (1,95m + 2,00m + 1,95m + 2,00m + 0,18m)
=8,08m + 8,08m = 16,16m x 4,20m (h) = 67,87m? - 5,00m? (esquadrias) = 62,87m?

Parede h: 4,62m =1,90m + 1,80m + 0,94m + 3,23m + 1,80m + 1,90m + 2,17m + 2,00m = 15,74m x 4,62m = 72,72m?
Parede h: 3,00m =2,00m +2,17m + 2,00m = 6,17m x 3,00m = 18,51m?

(72,72m? + 18,51m?) = 91,25m? - 9,10m? (esquadrias) = 82,15m?

Total: (62,87m? + 82,15m?) = 145,02m?



Vergas:

Portas

PAO1: (0,10m + 1,00m + 0,30m) = 1,40m x 05 unidades = 7,00m
Janelas

J01: (0,30m + 0,80m + 0,30m) = 1,40m x 04 unidades = 5,60m
Vao: (0,10m + 2,00m) = 2,10m

Contravergas

J01: (0,30m + 0,80m + 0,30m) = 1,40m x 04 unidades = 5,60m

Total das vergas e contravergas: (7,00m + 5,60m + 5,60m + 2,10m) = 20,30m x 0,15m(largura da parede) x 0,10m(h)
=0,30m3

W.C Feminino: 0,70m x 0,70m = 0,49m?
W.C Masculino: 0,70m x 0,70m = 0,49m?
W.C guarita: 0,70m x 0,70m = 0,49m?

Total: (0,49m? + 0,49m? + 0,49m?) = 1,47m?

4,00m x 2,95m = 11,80m?

Total: 11,80m?

05 unidades

W.C Feminino: 0,80m x 0,50m = 0,40m?
W.C Masculino: 0,80m x 0,50m = 0,40m?
W.C guarita: 0,80m x 0,50m = 0,40m?
Depdsito: 0,80m x 0,50m = 0,40m?

Total: (0,40m? + 0,40m? + 0,40m? + 0,40m?) = 1,60m?

Guarita: 1,00m x 2,00m = 2,00m?

Total: 2,00m?




Fachada: 10,40m? + 10,40m? + 7,81m? = 28,61m?

Externo:

(2,30m + 2,30m + 2,30m) = 6,90m x 4,50m = 31,05m? - (0,40m? + 2,10m?) = 28,55m? + 6,81m? = 35,42m? x 2 lados =
70,84m?

0,18m x 4,50m = 0,81m? x 2 lados = 1,62m?

4,67m + 4,30m + 4,67m + 4,30m = 17,94m x 4,62m = 82,88m? - (0,40m? + 0,40m? + 2,10m? + 2,00m?) = 77,98m?

Interno:

W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

W.C. guarita: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

Guarita: (4,37m + 1,85m + 4,37m + 1,85m) = 12,44m x 3,00m = 37,32m? - 4,10m? (esquadrias) = 33,22m?

Laje: 8,08m?

Depdsito: 2,00m +2,22m + 2,00m + 2,22m = 8,44m x 3,00m = 25,32m? - 4,10m? (esquadrias) = 21,22m?

Laje: 4,44m?

Platibanda: 4,00m + 4,37m + 4,37m + 4,00m = 16,74m x 1,50m = 25,11m?
2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m = 8,00m x 1,50m = 12,00m? x 2 = 24,00m?

Total: (28,61m? + 70,84m? + 1,62m? + 77,98m? + 21,50m? + 4,00m? + 21,50m? + 4,00m? + 21,50m? + 4,00m? +
33,22m? + 8,08m? + 21,22m? + 4,44m? + 25,11m? + 24,00m?) = 371,62m?

Item Cod. Servigo Descrigdo do Servigo
9.2 17.02.220 REBOCO

Fachada: 10,40m? + 10,40m? + 7,81m? = 28,61m?

Externo:

(2,30m +2,30m + 2,30m) = 6,90m x 4,50m = 31,05m? - (0,40m? + 2,10m?) = 28,55m? + 6,81m? = 35,42m? x 2 lados =
70,84m?

0,18m x 4,50m = 0,81m? x 2 lados = 1,62m?

4,67m +4,30m +4,67m + 4,30m = 17,94m x 4,62m = 82,88m? - (0,40m? + 0,40m? + 2,10m? + 2,00m?) = 77,98m?

Interno:

W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

W.C. guarita: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 3,00m = 24,00m? - 2,50m? (esquadrias) = 21,50m?
Laje: 4,00m?

Guarita: (4,37m +1,85m + 4,37m + 1,85m) = 12,44m x 3,00m = 37,32m? - 4,10m? (esquadrias) = 33,22m?

Laje: 8,08m?

Depdsito: 2,00m +2,22m + 2,00m + 2,22m = 8,44m x 3,00m = 25,32m? - 4,10m? (esquadrias) = 21,22m?

Laje: 4,44m?

Platibanda: 4,00m + 4,37m + 4,37m + 4,00m = 16,74m x 1,50m = 25,11m?
2,00m +2,00m + 2,00m + 2,00m = 8,00m x 1,50m = 12,00m? x 2 = 24,00m?

Total: (28,61m? + 70,84m?2 + 1,62m? + 77,98m? + 21,50m?2 + 4,00m? + 21,50m?2 + 4,00m? + 21,50m? + 4,00m? +
33,22m? +8,08m?2 + 21,22m? + 4,44m? + 25,11m? + 24,00m?) = 371,62m?

Item Cod. Servigo Descrigdo do Servigo
9.3 17.02.120 EMBOCO COMUM




Fachada: 10,40m* + 10,40m* + /,81m* = 28,61m*

Externo:

(2,30m +2,30m + 2,30m) = 6,90m x 4,50m = 31,05m? - (0,40m? + 2,10m?) = 28,55m? + 6,81m? = 35,42m? x 2 lados =
70,84m?

0,18m x 4,50m = 0,81m? x 2 lados = 1,62m?

Guarita: 4,67m + 4,30m + 4,67m + 4,30m = 17,94m x 4,62m = 82,88m? - (0,40m? + 0,40m? + 2,10m? + 2,00m?) =
77,98m?

Interno:

W.C. Feminino: 4,00m?

W.C. Feminino: 4,00m?

W.C. guarita: 4,00m?

Guarita: (4,37m + 1,85m + 4,37m + 1,85m) = 12,44m x 4,62m = 57,47m? - 4,10m? (esquadrias) = 53,37m?
Laje: 8,08m?

Dep6sito: 4,44m?

Total: (28,61m? + 70,84m? + 1,62m? + 77,98m? + 4,00m? + 4,00m? + 4,00m? + 53,37m? + 8,08m? + 4,44m?) =
206,94m?

W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 4,50m = 33,60m? - 2,50m? (esquadrias) = 31,10m?
W.C. Feminino: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 4,50m = 33,60m? - 2,50m? (esquadrias) = 31,10m?
W.C. guarita: (2,00m + 2,00m + 2,00m + 2,00m) = 8,00m x 4,50m = 33,60m? - 2,50m? (esquadrias) = 31,10m?
Dep0sito: 2,00m +2,22m + 2,00m + 2,22m = 8,44m x 4,62m = 38,99m? - 4,10m? (esquadrias) = 34,89m?

Total: (31,10m? + 31,10m? + 31,10m? + 34,89m?) = 128,19m?

W.C. Feminino: 4,00m? + 0,15m? (drea da soleira) = 4,15m?
W.C. Masculino: 4,00m? + 0,15m? (4rea da soleira) = 4,15m?
W.C guarita: 4,00m? + 0,15m? (4rea da soleira) = 4,15m?
Guarita: 8,08m? + 0,15m? (4rea da soleira) = 8,23m?
Dep6sito 4,44m? + 0,15m? (area da soleira) = 4,59m?

Total: (4,15m? + 4,15m? + 4,15m? + 8,23m? + 4,59m?) = 25,27m? x 0,03m (espessura) = 0,76m?

W.C. Feminino: 4,00m? + 0,15m? (area da soleira) = 4,15m?
W.C. Masculino: 4,00m? + 0,15m? (area da soleira) = 4,15m?
W.C guarita: 4,00m? + 0,15m? (4rea da soleira) = 4,15m?
Guarita: 8,08m? + 0,15m? (area da soleira) = 8,23m?
Depdsito 4,44m? + 0,15m? (drea da soleira) = 4,59m?

Total: (4,15m? + 4,15m? + 4,15m? + 8,23m? + 4,59m?) = 25,27m? x 0,05m (espessura) = 1,26m?

W.C. Feminino: 4,00m? + 0,15m? (area da soleira) = 4,15m?
W.C. Masculino: 4,00m? + 0,15m? (area da soleira) = 4,15m?
W.C guarita: 4,00m? + 0,15m? (4rea da soleira) = 4,15m?
Guarita: 8,08m? + 0,15m? (area da soleira) = 8,23m?
Depdsito 4,44m? + 0,15m? (drea da soleira) = 4,59m?

Total: (4,15m? + 4,15m? + 4,15m? + 8,23m? + 4,59m?) = 25,27m? x 0,02m (espessura) = 0,50m3



W.C. Feminino: 4,00m?
W.C. Masculino: 4,00m?
W.C guarita: 4,00m?
Guarita: 8,08m?
Depdsito 4,44m?

Total: (4,00m? + 4,00m? + 4,00m? + 8,08m? + 4,44m?) = 24,52m?

Guarita: 4,37m + 4,37m + 1,85m + 1,85m = 12,44m

Total: 12,44m

W.C. Feminino: 1,00m
W.C. Masculino: 1,00m
W.C guarita: 1,00m
Guarita: 1,00m + 2,00m
Deposito: 1,00m

Total: (1,00m + 1,00m + 1,00m + 1,00m + 2,00m + 1,00m) = 7,00m

W.C. Feminino: 4,00m?
W.C. Masculino: 4,00m?
Guarita: (4,37m x 4,00m) = 17,48m?

Total: (4,00m? + 4,00m?2 + 17,48m?) = 25,48m?

W.C. Feminino: 4,00m?
W.C. Masculino: 4,00m?
Guarita: (4,37m x 4,00m) = 17,48m?

Total: (4,00m? + 4,00m? + 17,48m?) = 25,48m?

(4,00m +4,00m + 4,37m + 4,37m + 4,00m) = 20,74m

Total: 20,74m

Interno:

W.C. Feminino: 4,00m?

W.C. Masculino: 4,00m?

W.C. guarita: 4,00m?

Guarita: (4,37m +1,85m + 4,37m + 1,85m) = 12,44m x 4,62m = 57,47m? - 4,10m? (esquadrias) = 53,37m?
Laje: 8,08m?

Depdsito: 4,44m?




Total: (4,00m? + 4,00m? + 4,00m? + 8,08m? + 4,44m?) = 24,52m?

Interno:

W.C. Feminino: 4,00m?

W.C. Masculino: 4,00m?

W.C. guarita: 4,00m?

Guarita: (4,37m +1,85m + 4,37m + 1,85m) = 12,44m x 4,62m = 57,47m? - 4,10m? (esquadrias) = 53,37m?
Laje: 8,08m?

Total: (4,00m? + 4,00m? + 4,00m? + 8,08m? + 4,44m?) = 24,52m?

Fachada: 10,40m? + 10,40m? + 7,81m? = 28,61m?

Externo:

(2,30m +2,30m + 2,30m) = 6,90m x 4,50m = 31,05m? - (0,40m? + 2,10m?) = 28,55m? + 6,81m? = 35,42m? x 2 lados =
70,84m?

0,18m x 4,50m = 0,81m? x 2 lados = 1,62m?

4,67m +4,30m + 4,67m + 4,30m = 17,94m x 4,62m = 82,88m? - (0,40m? + 0,40m? + 2,10m? + 2,00m?) = 77,98m?

Total: (28,61m? + 70,84m? + 1,62m? + 77,98m?) = 179,05m?

Fachada: 10,40m? + 10,40m? + 7,81m? = 28,61m?

Externo:

(2,30m +2,30m + 2,30m) = 6,90m x 4,50m = 31,05m? - (0,40m? + 2,10m?) = 28,55m? + 6,81m? = 35,42m? x 2 lados =
70,84m?

0,18m x 4,50m = 0,81m? x 2 lados = 1,62m?

4,67m + 4,30m +4,67m + 4,30m = 17,94m x 4,62m = 82,88m? - (0,40m? + 0,40m?2 + 2,10m? + 2,00m?) = 77,98m?

Total: (28,61m? + 70,84m? + 1,62m? + 77,98m?) = 179,05m?

Horizontal:

(7,01m + 1,08m) = 8,09m

(7,01m + 1,08m) = 8,09m

(1,55m +0,56m + 1,13m + 1,18m + 1,07m + 2,40m + 1,20m + 1,06m + 1,23m) = 11,38m
Vertical: (1,70m + 1,70m + 1,70m + 1,70m + 1,70m + 0,70m) = 9,20m

Total (11,38m + 9,20m) = 20,58m x 3un. = 61,74m

Total (11,38m + 9,20m) = 20,58m

07 unidades

05 unidades




B Ememem

05 unidades

06 unidades

05 unidades
03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades
09 unidades




03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

Horizontal: (15,00m + 7,00m + 2,00m) = 24,00m
Vertical: (1,90m + 1,90m + 4,00m + 4,00m + 4,00m + 1,90m + 1,90m + 1,90m) = 21,50m
Torneira jardim: 60,00m

Total: (24,00m + 21,50m + 60,00m) = 105,50m

Ramal de entrada: 10,00m

Horizontal: (1,65m + 6,28m + 0,31m + 0,94m + 0,35m + 3,10m + 2,38m) = 15,01m
Vertical: (0,35m + 0,35m + 0,35m + 0,35m + 0,35m) = 1,75m

Total: (15,01m + 1,75m) = 16,76m




(6,07m +2,18m + 8,21m + 9,14m + 1,30m + 4,21m) = 31,11m

04 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

03 unidades

50,00m?

50,00m?

4 unidades



5,63m+5,63m=11,26m

AREA LETREIRO: PARQUE DOS DINOSSAUROS: 4,38m?







1 unidade

1 unidade

1 unidade

1 unidade
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